



Iz programa drugega samoprispevka za Bežigradom nista dograjena le dva objekta, zdravstvena postaja z lekarno na Črnučah in vzgojnovarstvena enota pri Elmi, prav tako na Črnučah. V prvih dneh septembra pa bo otvoritev prizidka k osnovni šoli Franceta Bevka. Pod streho je že tudi črnuška zdravstvena postaja (na sliki), kjer delavci hite z delom. O tem, kaj bi nam prinesel samoprispevek III, pa poročamo na straneh 4 in 5.



SAMOPRISPEVEK III

Zrno do zrna...

Pred desetimi leti je v Ljubljani živelo četrto milijono prebivalcev. Danes nas je preko 320.000, leta 2.000 bo imelo naše mesto po napovedih okrog 430.000 prebivalcev. Ljubljana raste, Ljubljana se razvija, Bežigrad z njo. Pred desetimi leti je bilo od središča občine do Save še precej prostora, danes so tam kaj sodobne soseske, v katerih v novih stanovanjih zadovoljno prebiva na tisoče Bežigradčanov.

Bežigrad je v zadnjih desetih letih doživel skokovit razvoj tudi na gospodarskem področju, povečal se je naš družbeni standard. Vse to pa smo dosegli z lastnimi močmi, z delom, včasih tudi z odpovedovanjem. Zato smo lahko upravičeno ponosni na nove tovarne, na nove soseske. Pa si lahko zamislite sosesko BS-3 brez šol in vrtcev, Bežigrad brez doma ostarelih občanov, Črnuče z eno samo, staro šolo? Ne! Pa bi si morali, če ne bi bilo naše skupne, zavestne odločitve pred desetimi leti, da se bomo razvijali še hitreje, da

bomo skrbeli ne samo za rast osebne življenjske ravni, ampak tudi za rast družbenega standarda, za izgradnjo najnujnejših, takorekoč življenjsko važnih objektov: šol, vrtcev, domov za ostarele, zdravstvenih domov...

Bežigradčan in Ljubljanačan smo v zadnjih desetih letih dvakrat z glasnim in odločnim »da« izrazili svojo solidarnost, visoko socialistično zavest in samoupravljalno zrelost. Kajti »da« je zahteval vsaj nekoliko samoopovedi in odrekanje, ki je bilo za posameznika majhno, je v Ljubljani pomenilo 100 novih objektov, na katere smo lahko ponosni.

Vsem nam je jasno, da pot pelje samo naprej. Tudi v današnjem težkem gospodarskem položaju bomo gradili nova stanovanja, nove soseske, tudi danes bodo rojevali otroci, hodili v vrtec, šolo, na delo. Pa bodo nove soseske ostale brez šol in vrtcev? Bomo v zastareli porodnišnici tvegali zdravje naše prihodnosti, novorojencev

in njihovih mater? Bodo matere spet ostajale doma, ker ne bodo imele varstva za otroke? Kaj pa dvo ali že zdavnaj pozabljeni trojzmenški pouk? Bomo otrokom odrekli lutke ali zdravo podnebje na Rakitni? Bomo zanemarili svoje zdravje in pozabili na slušno, govorno in drugače prizadeto mladino?

Izhod je pred nami: novembra se bomo odločali o podaljšanju samoprispevka za prihodnjih pet let. Odgovarjali bomo na vprašanje – bomo še naprej prispevali po 1,5 odstotka osebnih dohodkov ali pa bomo na vsa prejšnja vprašanja hladno odgovorili ne. Tako hladno, kot bi hladno obkročili ne na glasovnici, skriti pred vsemi drugimi, vendar ne pred sabo.

Ljubljana se bo razvijala naprej, gradili bomo šole, vrte in zdravstvene domove. Prevečkrat je zgodovina potrdila neomajno zvestobo Ljubljanačanov našemu mestu, da bi se danes lahko izneverili!

STANE DROLJIC

KAKO SMO GOSPODARILI V PRVEM POLLETJU

Obseg proizvodnje narašča

Visoka rast cen je izničila na prvi pogled ugodne rezultate. Realni dohodki so v gospodarstvu in negospodarstvu padli

V prvi polovici avgusta so na razširjeni seji našega izvršnega sveta ocenili rezultate gospodarstva v prvi polovici leta in analizirali uresničevanje resolucije o družbeno-ekonomskem razvoju letos. Sestanka so se udeležili tudi predstavniki bežigradskih družbeno-političnih organizacij.

V prvi polovici leta je visoka rast cen praktično izničila na prvi pogled ugodne gospodarske rezultate. Zato je dohodek gospodarstva realno nižji za 14,3 odstotka v primerjavi z istim obdobjem lani. Samo z umiritvijo cen nam bo uspelo do konca leta uresničiti 5 odstotno realno povečanje dohodka gospodarstva.

Tudi v organizacijah združenega dela družbenih dejavnosti je bila zaradi višje rasti materialnih stroškov dosežena nižja rast dohodka kot ob polletju lani.

Uspešno so poslovale višje

in visoke šole ter organizacije s področja kulture in izobraževanja odraslih, najslabše pa domovi učencev in študentov.

Gibanje fizičnega obsega industrijske proizvodnje je bilo v prvi polovici leta zadovoljivo, saj je bila proizvodnja večja za 7,9 odstotka v primerjavi z enakim obdobjem lani. Kljub težavam pri preskrbi z uvoženimi in domačimi surovinami ter z reprodukcijskimi materiali, smo za Bežigradom presegli v resoluciji o družbeno-ekonomskem razvoju občine načrtovano rast fizičnega obsega industrijske proizvodnje kar za 2,9 odstotka.

Število zaposlenih v bežigradskem gospodarstvu in negospodarstvu se v primerjavi s koncem lanskega leta ter s prvim tromesečjem letos še naprej zmanjšuje.

Tudi z obsegom zunanjetrgovinske menjave smo ob pol-

Nadaljevanje na 3. strani

Ljubljana je v tem tednu v znamenju žlahtne kapljice. Ob osrednji prireditvi, že 27. mednarodnem vinogradniško-vinarskem sejmu na Gospodarskem razstavišču, je popestrila tudi gostinska ponudba zlasti v stari Ljubljani, spet pa je oživela kramarska Čopova ulica. Sočasno bodo potekala tudi številna strokovna srečanja.

Teče, teče dobra kapljica...

Ob tem je letošnji sejem rekordno udeležbi, saj na njem sodeluje kar 520 razstavljalcev iz 25 držav. Na ocenjevanje so poslali 180 vzorcev alkoholnih pijač, kar 1.422 vzorcev vin ter 65 vzorcev brezalkoholnih pijač kar daje v skupnem seštevku prav tako rekordno število. Tako zanimanje za ljubljanski sejem pa je nov dokaz, da se je prireditve v svetu zelo uveljavila in da tudi priznanja, ki jih podeli mednarodna žirija, nekaj – zlasti seveda po ekonomski plati – veljajo.

Udeležba bo tudi letos nedvomno množična, saj so Ljubljanačani na svoj veseli sejem že kar navajeni. Organizatorji so tudi obljubili, da cene gostinske ponudbe ne bodo pretirane, za vstopnino pa je treba odšteti po 40 dinarjev – v to ceno je všteta tudi pokašna vzorca vina v Jurčku.

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 1. septembra 1981
Leto XXI. števil. 15 (260)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

MLADINCI, POZORI!

Bliža se nabor

Nabor mladincev za službenje vojaškega roka bo letos prvič potekal za Bežigradom. 17., 21. in 22. septembra se bodo naborniki zbrali v veliki sejni dvorani Družbenega centra Bežigrad. Občinska konferenca Zveze socialistične mladine Slovenije pa je za nje pripravila tudi informativni dan, na katerem jih bodo seznanili s službenjem vojaškega roka in naborom.



MEDNARODNO SODELOVANJE

Prijateljstvo je še tesnejše

Novo prijateljske vezi so se tudi letos spletle med devetnajstimi pionirji in mladinci iz bežigradskih osnovnih šol in njihovimi prijatelji iz Zvezne republike Nemčije.

Letošnje leto je bilo za mlade Bežigradčane že tretje po vrsti, ko so med osmim in trindvajsetim avgustom v sklopu ljubljanskega sodelovanja s prijateljskimi mesti obiskali Leverkusen. Povedali so, da je obisk tovarne Bayer napravil nanje močan vtis. »Kljub pol manjšemu številu prebivalcev je videti mesto zaradi modernih hiš, industrije pa tudi onesnaženosti, večje kot Ljubljana,« so pripovedovali učenci.

Značilna barva mesta Leverkusen je zelena. Taka je tudi mesta hiša, v kateri je mlade goste sprejel sam župan.

Poleg Kölna so si ogledali tudi kraj Aura ob Saale, kjer so v počitniškem taboru preživeli drugi del svojega obiska.

Skupaj s spremljevalcema Mirjano Đokić in Robertom Bašem so za nemške prijatelje pripravili jugoslovanski večer, na katerem so jih pogostili s čevapčiči in palačinkami, ki so jih sami pripravili.

ZA BEŽIGRADOM

Tekmovanje kovinarjev

V četrtek, 3. septembra se bo ob štiri popoldne na Centru strokovnih šol začelo prvo proizvodno – delovno tekmovanje kovinarjev za Bežigradom. Tekmovalo bo 30 kovinarjev iz bežigradskih delov-

nih organizacij. V soboto, 5. septembra bodo v veliki dvorani Družbenega centra Bežigrad slavnostno razglasili rezultate in podelili nagrade najboljšim.

SPOMINSKI DAN LJUBLJANSKEGA POSAVJA

Prireditve za 7. september

40-letnico ustanovitve OF, 40-letnico vstaje narodov in narodnosti Jugoslavije ter spominski dan ljubljanskega Posavja 7. september (na ta dan leta 1941 so mladinci Posavja izvedli prvo oboroženo akcijo proti okupatorju) bodo krajanji iz KS Ivan Kavčič-Nande, Jože Štembal, Brinje, Ježica, Savlje-Kleče, Stožice, Tomačevo-Jarše, Urška Zatler in 7. september praznikov od 29. avgusta do 12. septembra 1981. Program je naslednji:

V SOBOTO, 29. avgusta:

● ob 8.00 – balinarska sekcija Stožice organizira turnir šestih klubov in dveh ekip balinarske sekcije Stožice. Turnir bo pred gasilskim domom Stožice.

V ČETRTEK, 3. septembra:

● ob 17.00 – člani gasilskega doma Stožice organizirajo v spodnjih Stožicah sektorsko gasilsko vajo;

● od 17.00 do 20.00 – v prostorih strelske družine Tabor-Ježica, v organizaciji KS Urške Zatler, KS 7. september in SD Tabor-Ježica turnir in streljanju z zračno puško.

V PETEK, 4. septembra:

● ob 17.00 – vaja pionirjev gasilskih društev Stožice, Ježica in Tomačevo; vaja bo pri osnovni šoli Danile Kumar, Godeževa 11.

● ob 19.00 – tovariško srečanje krajanov KS 7. september in KS Urške Zatler; srečanje bo v centralnem parku Soseske BS-7.

V SOBOTO, 5. septembra:

● ob 9.00 – nogometna tekma – pionirji I. selekcije NK Ježica: NK Črnuče

● ob 10.30 – nogometna tekma – pionirji II. selekcije NK Ježica: NK Ilirija

● ob 14.00 – nogometna tekma mladinskih ekip I. kolo LNZ

● ob 16.00 – nogometna tekma članskih ekip I. kolo LNZ

Nogometne tekme prireja NK Ježica na svojem igrišču ob Savi.

V NEDELJO, 6. septembra:

● ob 15.00 – prijateljska mednarodna baseball tekma na igrišču NK Ježica v organizaciji ŠD Ježica.

V PONEDELJEK, 7. septembra:

● ob 8.30 – pohod pionirjev in mladincev ob spominskih obeležjih NOB; zbirališče pri osnovni šoli Danile Kumar, Godeževa 11.

● ob 16.00 – turnir v košarki ter malem nogometu; turnir organizira osnovna šola Franceta Bevka.

● ob 18.00 – v osnovni šoli Milana Šušteršiča osrednja proslava v počastitev 7. septembra. Razvili bodo prapor KO ZB NOV Jože Štembal in podelili priznanja. V kulturnem programu bodo sodelovali: pevski zbor Avtoobnova, kvartet Zora, folklorna skupina PD Savlje-Kleče, gledališki igralec Andrej Kurent, Marjana Deržaj ob spremljavi tamburaškega orkestra KUD Štadion in Neca Falk.

Pred osnovno šolo Danile Kumar bo proslava krajevnega praznika KS Stožice. Nastopili bodo učenci OŠ Danile Kumar.

V TOREK, 8. septembra:

● izlet v bolnišnico Franja. Izlet organizira društvo upokojencev Posavje. Zbirališče pri Domu starejših občanov, Komanova 1.

V ČETRTEK, 10. septembra:

● ob 16.00 – svečana seja skupščine KS Brinje s podelitvijo priznanj zaslužnim krajanom.

● ob 18.00 – proslava krajevnega praznika KS Brinje. Proslava bo v osnovni šoli Franceta Bevka. Celoten kulturni program izvede KUD Ivan Novak-Očka iz Tacna.

V PETEK, 11. septembra:

● ob 17.00 – pogostitev starejših občanov v Družbenem centru Savlje-Kleče, Savlje 101.

V SOBOTO, 12. septembra:

● ob 14.00 – pred Družbeno-kulturnim centrom KS Savlje-Kleče šport kolesarske dirke v organizaciji ZSMS Savlje-Kleče.

Vabimo vse krajanje ljubljanskega Posavja, da se udeležijo prireditve v čast 7. septembra in da tega dne izobesijo zastave.